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CabakTbiH MakcaTtbl:_KBagpar VWMYLLUEHI KebenTKillKe
XIKTey dpopMynacbiH ecenten Luai apyaa Konaa

Topbuenik: OkvFra 63 bOeTiHUle eHbekTeyre Tapbueney.

OMipre kes3kapacblH KanbinTacTbIpV.
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M@Hbmbmmay, XUHA .
@aﬁaKTblH TVDIi: OUbIH cabarsbl.
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CabakrbiH _apaici: Cypak-xayarn, myciHOipMerii.




CabakTblH _b6apbIChbl;

1. ¥ubimpacrtbipy.

2. YU TancbipMacblH TeKcepy.
“¥WKbIp onaaH-yTbIMAbI Xayan’.

3. EcenTep uwibirapy.
“OnHaubIK Ta, ounambiK’.
“T'yn Tepy”. “Cukbipnbl yLWMYLIEHi
Taby”.

4. OKynbIKNeH XYMbIC.
“Ounay MeH ecenTtey norvkanblk ousnay-
OblH_Heri3i”.

9. 'bifiMre KyLiTap Xac epeH’.

6. baranay.

/. Yure Tancbipma 6epy.

8. KopbITbiHAbLINAY.
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Keadpam ywmMyweHi
HeJsi2e auHanobipambIiH X
aUHbIMasbICbIHbIH
MaHOepi kKeadpam
vwMyweHiH myb6ipnepi
6os1a anadbl ma?
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ax’ +ex+c=a(x+x)(x+x,)
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M+ (5x>—2x+3)=8x>—-9x—7
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Ne235 ecen. KBagpar yuiMyLIEeHi kebenTKiluTepre XiKTeHaep.
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n12. Keadpam ywmyweHi  kKebeumkiwumepae
XIKmey.  OK)




a) bi3 HeHi yupeHOiK ? +
6) "OKycbi3 6inimMm XOK,
binimMci3 KyHIH XXOK.
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Keneci Ke30decKeHuwe
cay 60sbiIHbI3O0ap !!!




